

《天涯热土》在央视一套黄金档播出引海南农垦观众热议： 汲取精神养分 助力自贸港建设

■ 关注《天涯热土》开播

■ 本报记者 邓钰 通讯员 杨光

讲述海南建设故事，描绘琼岛发展蓝图。4月20日晚，随着海南农垦题材电视连续剧《天涯热土》在中央电视台一套晚上黄金时段播出，一群琼岛建设者们以血和汗谱写的橡胶传奇在观众面前徐徐展开。

1950年，海南解放前夕，四野突击队长林汉杰接到一项特殊“任务”，在归侨沈丹宁带领下，接收沈家橡胶园。在剧中，林汉杰问道：“我们要去接收的橡胶园到底有什么了不得的？”沈丹宁回答：“简单说吧，橡胶是制造轮胎的原材料。没有橡胶，汽车上不了路，飞机上不了天。”

一段简单的对话让观众们看得心潮澎湃。“看到这里，我的心情非常激动”。看完《天涯热土》第一集，梁文友难掩激动之情，这位93岁的老人不仅是琼崖纵队老战士，也是海南农垦第一代建设者，将青春与热血无悔投入到琼岛橡胶事业的发展中。“当年，我们把橡胶看得比命还重要，我们知道这是国家建设需要的重要战略物资。那

个年代，无数青年将对国家的热爱转化为开垦种植橡胶的建设热情，渴望能为国家的崛起和强大奋斗终生。”

“小时候，爸爸给我讲的故事在屏幕上‘活’了！”在儋州市雅星镇海南农垦八一总场公司，该公司董事长罗永华早守在电视机前等待《天涯热土》播出。当看到主角林汉杰穿着军装，接过接收胶园的特殊任务时，他不禁眼角泛红。“我的父亲也是四野的一名战士。当年，他作出和林汉杰一样的选择，为了发展新中国的橡胶事业，告别家乡，扎根海南。”

“父亲常告诉我，要为建设祖国而不断奋斗。”罗永华始终记得父亲的叮嘱，并传承这份建设精神，在海南农垦改革发展，产业建设中不断发力，带动八一总场公司广大干部职工探索产业转型，助力海南自贸港建设。

“这么多年，我们终于盼来一部讲述海南农垦建设历史的电视剧，心里高兴啊！”今晚刚刷集刚播出结束，作为本片顾问的海南农垦博物馆专职高级顾问林旭飞就表示，《天涯热土》制作精良，情节紧凑，引人入胜。该剧在



4月20日晚上，海垦控股集团组织广大干部职工，特别是亲身经历过橡胶创业奋斗史的老员工集中观看《天涯热土》。

本报记者 袁琛 摄

编剧和拍摄过程中，很好地把握了海南农垦人身上的建设者特质。“《天涯热土》的播出，将鼓舞海南人民继承和弘扬先辈的建设热情和精神，为建设海南自贸港而努力奋斗！”

业内人士认为，《天涯热土》讲述

海南农垦三代人的生活和奋斗故事，实际上反映的是海南在解放初期、建省办经济特区到建设自贸港三个重要历史节点的发展历程，以小人物的奋斗结合时代的发展，展现了爱国主义大情怀，展现了新中国从站起来、富起来

到强起来的伟大历程和辉煌成就。

他们表示，这部电视剧有着极为重要的意义，可以说是海南宣传文化战线为庆祝海南解放70周年献上的一份大礼。

(本报海口4月20日讯)

海经院好莱坞影视学院今年计划招生1100人 设4个本科专业和4个相关专科专业 学生可在线报名考试

本报海口4月20日讯（记者陈蔚林 通讯员黄巧斌）4月20日，国家一级编剧、研究员詹晓南受聘为海口经济学院·好莱坞影视学院表演专业的首席肢体语言指导，为该学院教育教学发展注入新动力。据了解，该学院今年开始招生，设有表演等4个本科专业和4个相关专科专业，首批计划招生1100人。

好莱坞影视学院是海口经济学院全日制本科二级学院，于2019年

9月由海口经济学院与好莱坞影视等合作创办，得到了世界电影学会、中国电影家协会“一带一路”工作委员会等国际国内权威影视机构和启泰文化及其“拥抱联盟”，熙颐影业（Bliss Media）等国内外数十家实力影视产业公司大力支持，是一所全新的融创型、实践型、国际化影视学院。

据介绍，该学院设有影视艺术系

和影视电商系，2020年首批开办表演、广播电视编导、摄影、市场营销等

4个本科专业和相关的4个专科专业。在兼具影视实战和影视教学丰富经验的高学历、高职称中青年专任师资队伍基础上，该学院还组建了以奥斯卡金像奖导演罗杰·克里斯蒂安·凯思·梅林等国际知名电影人为主的国际导师团，以凤凰传奇影业总裁蒋浩等国内知名影视公司总裁为主的导师团，以诗人简宁等国内人文和前沿科技领域知名人物为主的人文科技导师团，以国家一级编剧盛和煜等知

名编剧、导演、表演艺术家及影视学者为主的明星名师导师团。

此次受聘的詹晓南曾任中国残疾人艺术团艺术总监，担任过2004年第十二届雅典国际残奥会闭幕式接旗仪式中国八分钟执行总导演。

2005年执行创作中国残疾人艺术团

聋人舞蹈《千手观音》参加央视春晚，

成为艺术经典。

除了“大咖”的加入，好莱坞影

视学院的产业合作联盟单位熙颐

影业也表示，将与该学院合作开设表演强化课程（Acting Intensive）。

熙颐影业总部设在上海，是一家新型国际化电影公司，业务涉及电影投融资、制作、版权购买、国际预售和电影发行。

好莱坞影视学院相关负责人介

绍，该学院今年计划招生1100人，

考生可通过下载并安装“小艺帮”

App，注册后选择所在省份校考专业

报名参加在线考试。

海口海关爱心帮“芒” 助力消费扶贫

认购391箱共7800余斤芒果

本报讯（记者梁振君 通讯员董学强 特约记者张振豪）近日，海口海关积极参与海南省消费扶贫“春风大行动”，通过个人认购、集体拼单等形式购买的391箱共计7800余斤芒果顺利送到海关警员手中，本次认购累计消费3.5万元，帮扶了69户贫困户“抗疫情、防返贫”。

四月份正值海南芒果成熟旺季，但受新冠肺炎疫情影响，昌江黎族自治县乌烈镇峨村扶贫户种植的芒果出现了不同程度滞销。得知这一情况后，海口海关党委向所属部门单位和广大干部职工发出认购倡议，通过通知、电话、微信等广动员发动开展集体认购，取得较好成效。

据介绍，自开展消费扶贫行动以来，海口海关积极认购海南省及其他省市蔬菜水果、畜禽肉蛋、五谷杂粮等农产品，凝聚全关力量支持脱贫攻坚，截至2020年4月共认购农产品53万余元。

值班主任：陈彬 主编：吴维杨 美编：陈海冰

人生一笔重要投资，是买下你所向往的美好健康生活置业之地 在海南，想见你



疫情期间融创海南物业服务团队帮助业主采买生活物资。

健康生活置业需求成主流

经历了疫情中漫长的宅家生活，人们切身体会到生命健康与美好生活的的重要性。选一个有山有海有阳光和新鲜空气的地方，投资自己和家人的健康与快乐，这样的置业观正在成为市场的主流趋势。

在这样的置业需求下，被描绘为诗与远方的桃源生活，正在为越来越多的人所向往。

对于有经济基础和实力的人来说，买一套适合旅居度假养老的房子，不再是“不必要的享乐性投资”，而是“生活

的保障性资产”，既能在自己忙碌之后去透气放松，让父母退休后过上向往的生活，又能作为资产实现财富的保值增值。

在这样的背景下，健康生活价值观及其衍生的旅居养老置业需求将成为持续的市场热潮。

海南宜居价值越发凸显

一直以来，海南都是人们春节过年、远离雾霾天气或寒冷时节的热门旅游度假地之选。

空气和阳光，是海南得天独厚的优势。据统计，海南空气中每立方厘米负

氧离子含量高达1万个，高浓度负氧离子的空气和明媚灿烂的阳光，有助于增强人体体质，提高人体免疫力。

热带海岛独特的海洋、森林和山川等自然资源，不仅是天然的屏障，更是舒缓心境、克服抑郁等负面情绪的良药。

疫情宅家期间，多少人渴望到海南享受

山清水秀，碧海蓝天的治愈系旅居度假。

此外，从经济特区到国际旅游岛，再到如今的自贸区自贸港建设，海南的建设和发展驶入快车道，康养宜居生活必备的医疗、教育等资源和城市配套不断升级，支撑起海南可以预见的美好未来，越来越多的人将奔向这座朝气蓬勃的海岛。

助力更多人圆梦美好生活

作为深耕海南多年的品牌房企，融创针对新一轮旅居度假康养置业需求热潮和人们对于海南健康美好生活的渴求，重点推出“海南想见你”年度系列主题活动，助力更多喜欢海南、向往海南的人实现美好生活的心愿。

据悉，融创“海南想见你”系列活动，通过线上专场直播、线下城市推介会、72小时计划（自然采摘、文化体验、山海畅游、舌尖品鉴）等多种方式，传播海南特色地域文化与风情，吸引并邀请人们到海南，近距离体验美好的旅居度假生活。

进入海南以来，融创以高品质产品与心享服务体系不断开拓市场，在业主群体中打响口碑，也因此奠定了扎实的市场基础。在抗击疫情疫情期间，融创快速响应，积极应对，发起“臻心守护行动”，结合当地具体情况及度假型业主群体的特殊需求，围绕社区运营、防疫物资、线上生活三大方面，从安心居家、齐心抗疫、美好生活等多角度创新升级“心享”度假物业服务，得到了来自广大新业主、行业与社会的认可与点赞。

以“海南想见你”为契机，融创用多年积累的心享品质与服务口碑，让越来越多的人从此拥有海南的美好旅居度假生活。



疫情期间融创海南物业服务团队帮助业主采买的蔬菜。